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HOZUUIRA2IBYIY (n)

PE

n s 0.01 0.05 0.10
OLS 1.7673 22334 2.9489
M-H 1.7834 1.9407 2.3286

20 M-T 18550 1.9866 23402
BL.H 1.7474 2.0105 24838
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59

2 U ] U J
JUf 4.1 msfouount MSE veeTEnmsdssnamidulysdninisonoseluounts

¥
onosududunyie s 33 e 5 -~ aNEES)  Tewdwunmusnsidau

Yaoutuuss £ (PB) LASYWIRAIOLA (n)

n =20
3.00
250
200
§ 1.50 +
1.00 +—
0.50 +
0.00 T
0.01 0.05 0.10
PE
n =80
0.01

MSE

L1

0.01

0.05 0.10
PE

OOLS EM-H @M-T @BI-H EBI-T|




mnafl 4.2 urasrundousannumainindeudidares (MSE) vsan1sdssunn
fdulsz@ninisonooevesds oLs , MH, MT,BI.H  uas BLT
e &, - CNPE,100)  Tnedumnmusasicauynenhives 5 (PB)
HAZYUIRA2BEY (n)

PE
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VX1 PX1 Ams PE PE PE
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BI-T 1.1471 1.3135 1.6271 0.6753 | 0.7396 0.8631 0.3351 0.3754 04209

OLS 0.6690 0.8390 1.0758 0.3643 0.4620 0.5983 0.2099 0.2592 0.3357
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0.10 M-T 0.5087 0.5639 0.7119 0.3313 0.3498 0.3900 0.1678 0.1897 0.2074

BI-H 0.4967 0.5765 0.7284 0.3399 0.3793 0.4385 0.1685 0.1891 02134

BI-T 0.6514 0.7717 0.9533 0.3806 04318 0.5040 0.1804 0.2011 0.2428
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mnan 4.4 ueneminnunmandeumdsmes Mse) vesmnbizinunidinlszAnimsoncesvesdd OLS , M-H, M-T, BI-H uae BLT
dledunlsdase x, ihamRanR  uay 5, ~ CN(PR,100) TashuvnmussavmiRadnfuazsasrdiuniNadnfve saulsdase x,

(VX1 uay PX1) eandhurasuthives & (PE) UAZYUIARIBYY (n)

n=20 n =230 n=2350
VX1 PX1 ms PE PE PE
001 0.05 0.10 0.01 003 0.10 001 0.05 0.10
OLS 2.1842 6.6877 13.2489 1.2021 34676 6.7221 0.7079 2.0935 3.7503
M-H 1.4515 2.0924 40173 0.7256 0.9200 1.3010 0.3981 0.4797 0.6299
0.05 M-T 1.4413 1.7154 2.8407 0.7216 0.7881 0.9629 0.3892 0.42382 0.48%9
BI-H 1.4935 2.5193 5.1104 0.7447 1.0027 1.5136 0.3925 0.5012 0.6874
dnan BIT 1.7002 2.6520 49661 0.7627 0.3855 1.1290 0.4022 0.4401 0.5232
OLS 1.8099 54287 103247 1.0806 3.1307 6.0077 0.6101 1.8037 3.1479
M-H 1.1020 1.5718 29584 0.6579 0.8222 1.1399 0.3290 0.4002 0.5277
0.10 M-T 1.1147 1.3400 2.2055 0.6544 0.7102 0.8424 0.3208 0.3556 0.3999 *
BI-H 1.1230 1.8801 3.7012 0.6718 0.8945 1.3527 0.3303 04147 0.5704
BLT 1.1805 1.7103 29519 0.6743 0.7646 1.0087 0.3339 0.3651 04232
OoLS 1.1267 3.2861 6.2368 0.6392 1.7925 34879 0.3893 1.0933 1.9533
M-H 0.9260 1.6838 3.1311 0.3757 0.5038 0.7355 0.2140 0.2616 0.3662
0.05 M-T 09379 1.5815 29109 0.3651 0.4327 0.5552 0.2092 02271 0.2738
BI-H 1.3339 2.3085 5.0920 04216 0.5931 0.9099 0.2187 0.2849 0.3981
R ATIEK] BI-T 19377 3.0732 6.1223 0.5990 0.7511 1.0851 0.2706 0.3097 0.3781
OLS 0.8473 2.5090 4.5032 0.5796 1.6326 3.1069 0.3294 0.9441 1.6118
M-H 0.5026 0.7718 1.4398 0.3348 0.4139 0.5969 0.1689 0.2052 0.2714
0.10 M-T 0.5082 0.7204 1.4597 0.3280 0.3747 0.4385 0.1656 0.1794 0.2017
BIH 0.5285 09184 19544 0.3521 04746 0.7357 0.1719 0.2162 0.2972
BL-T 0.6734 1.0056 2.7081 0.3832 0.4896 0.6768 0.1785 0.1932 0.2264
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H & 1 J
M 4.5 umRwuRiuAwnmAniauhdes (MSE) yemmassnamduilsstinimnanosvesds OLS , M-H, M-T, BI-H uag BL-T

WeRulsdasy x, AamiAatnd ey 5 -~ CNERY)  Tasbumnmuszduiadnduszdasidiumaninfvesiaunlsdee x,

(VX2 ung PX2) onsitiutesuthived & (PB)  uasvuan2etie (n)

n =20 n=130 n=150
VX2 PX2 Ams PE PE PE
001 003 0.10 0.01 005 0.10 001 003 0.10

OLS 1.6866 2.1215 2.3052 0.8396 1.0703 14073 0.5154 0.6618 0.8465

M-H 1.7285 1.8765 2.2593 0.8576 0.9366 1.0731 0.5211 0.5745 0.6464

005 M-T 1.7987 1.9524 2.2887 0.8815 09483 1.0588 0.5188 0.5726 0.6338

BLH 1.6947 1.9674 2.4529 0.8501 0.9542 11372 0.5031 0.5685 0.6558

unan BI-T 1.7433 | 20376 2.5234 0.8700 0.9666 1.1430 0.5012 0.5692 0.6496
OLS 1.5795 1.9810 2.5396 0.8045 1.0280 1.3493 0.4978 0.6414 0.8263

M-H 1.5986 1.7378 2.0637 0.8224 0.8967 1.0246 0.5015 0.5548 0.6238

0.10 M-T 1.6570 1.7713 2.1008 0.8422 09129 1.0113 0.4992 0.5531 0.6134

BLH 1.5718 1.8249 2.2833 0.8092 09101 1.0799 04842 0.5496 0.6335

BI-T 1.6301 1.8962 2.3537 0.8214 0.9196 1.0703 0.4840 0.5514 0.6263

OLS 1.5500 1.9400 2.5603 0.7565 0.9624 1.2695 0.4296 0.5536 0.7153

M-H 1.5891 1.7293 2.0681 0.7787 0.8462 0.9639 0.4406 0.4893 0.5519

005 M-T 1.6414 1.7699 2.0886 0.7943 0.8581 09554 0.4403 0.4882 0.5531

BIH 1.6589 19571 2.4478 0.7678 0.8678 1.0419 0.4268 0.4879 0.5677

U BLT 1.7491 2.0703 2.5696 0.8334 0.9386 1.1255 0.4486 0.5138 0.5945
OLS 14711 1.8354 2.3912 0.7316 0.9339 1.2273 04166 0.5412 0.7061

M-H 1.4959 1.623$ 19197 0.7471 0.8172 09279 0.4280 04739 0.53%9

0.10 M-T 1.5386 1.6506 1.9487 0.7635 0.8258 09183 0.4276 0.4695 0.5292

BI-H 1.4596 1.6916 2.1183 0.7345 0.8282 09899 0.4097 0.4692 0.5495

BI-T 1.5228 1.7609 2.2161 0.7431 0.8371 0.9935 04145 0.4758 0.5522

SL
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. L 4 1] J
mel 46 neasiuniannumainndeudidmes (MsE) vemmsdssinandulszininisonossvesi® OLS , M-H, M-T, BI-H uay BI-T
dekunlido x, AamAand sz 5 ~ CN@B.100) TasbwmnmwszdviiadnfuazsnaidudiNalnivesiunhidme x,

(VX2 une PX2) onsitutesuthuves & (PB) uasvu1anledne (n)

n=20 n =30 n=150
VX2 PX2 Ams PE PE PE
0.01 0.05 0.10 0.01 005 0.10 001 0.05 0.10

OLS 2.8194 8.6399 16.9435 14540 4.2412 8.2353 0.968% 2.9780 5.0688

M-H 1.7914 2.4694 43253 0.8757 10868 | 1.5198 0.5249 0.6355 0.8206

0.05 M-T 1.7979 2.1186 3.0829 0.8831 0.9663 1.1004 0.5163 0.5787 0.6484

BI-H 1.7922 3.0668 6.1493 0.8765 1.1957 19078 0.5102 0.6652 0.9598

wnan BLT 1.7622 | 2.6578 5.1460 0.8725 1.0153 1.3633 0.5026 0.5799 0.7117
oLS 2.6663 79952 153613 1.4100 4.1437 79732 09323 2.8863 4.9856

M-H 1.6438 2.2571 3.8788 0.8383 1.0421 1.4480 0.5065 0.6133 0.7822

0.10 M-T 1.6588 1.9184 2.8621 0.8427 09192 1.0471 04978 0.5534 0.6190

BIH 1.6651 2.9128 5.7392 0.8334 1.1460 1.8187 04911 0.6442 0.9285

BI-T 1.6392 2.5403 4.7671 0.8193 0.9612 1.2916 04341 0.563$ 0.6910

OLS 2.6503 79223 15.4187 1.3021 3.8070 74577 0.7896 2.4538 4.3298

M-H 1.6845 2.3313 40538 0.7913 09782 1.36158 04437 0.5366 0.6987

0.05 M-T 1.7060 2.0425 2.9864 0.8012 0.8901 1.0119 0.4336 0.4939 0.5551

BI-H 1.7747 3.1124 6.3152 0.7938 1.1104 1.8149 04345 0.5776 0.8666

SANIEE) BI-T 1.7832 2.7994 5.3305 0.8230 09824 14272 0.4466 0.5159 0.6670
OLS 2.5293 7.3891 14.1102 1.2760 3.765% 7.2781 0.7627 2.4140 4.3302

M-H 1.5459 2.0683 3.4684 0.7610 09417 1.3158 04313 0.5186 0.6635

0.10 M-T 1.5478 1.7950 2.5663 0.7683 0.8452 097111 04246 0.4716 0.5243

BL-H 1.5541 2.7442 5.3490 0.7560 1.0638 1.7347 04170 0.5555 0.8280

BI-T 1.5435 2.4126 4.5403 0.7427 0.90%4 1.3046 04135 0.4825 0.6166




80

5 ' ] o
U 48 mInffeuiiount MSE  wsaiimisussinunidinssininisomoselumims

nnoauﬁuﬁuwnﬁe s 31 defunlsdass x, AeRanfuss £, ~ CNEE,100)

Tsoduunmussdunfiemn® uasdastundiminfvesdanlsdass x, (vxz
o PX2)  Smsieuveouuves £ (PB) LazvueRI0E N (n)

MSE

o n = 80, VX2 - fhunown , PX2 = 0.08

0.01 0.05 PE

n = 30, VX2 - thunawe, PX2 = 0.10

0.01 0.05 PE 0.10

n = 80, VX2 = quusl, PX8 = 0.06

20.00
15.00
w
g 10.00
—
0.01 0.05 PE 0.10
n = 80, VX8 - Juuse, PX2 = 0.10
15.00 e
W 10.00
¢ .
0.01 005 0.10

PE
DOLS BMH BM-T BBIH BBI-T|




i 4.8 (p)

81

10.00

n = 30, VX2 = thunais, PX8 = 0.06

6.00

g B.00
400

200

0.00

0.01

0.05

PE

0.10

n =30, VX2 = thusais, PXS - 0.10

0.05 PE

n = 30, VX2 = Tuus , PX2 = 0.06

0.05

PE

0.10

n = 30, VXS = Juu% , PX2 = 0.10

e

0.05

PE

|DO0LS BM-H BM-T BBI-H BBI-T|




i c8 (o)

n = 50, VX2 = fhunen, PX2 = 0.05

6.00

0.01 0.05 PE 0.10

n = 50, VX8 = thunais, PX2 = 0.10

0.01 0.05 PE 0.10

. n = 50, VX2 = Juuss, PX2 = 0.05
5.00

4.00
3.00
2.00
1.00 = ...

0.00 [ i

0.01 0.05 0.10

e

MSE
|

T T

PE

n = 60, VX2 = quuds , PX8 = 0.10

0.01 0.05 pE 0.10

LEI OLS @M+ BM-T @BI-H BBI-T




83

1INAITTAT 4.5 30 4.6 unzgUR 4.5 89 4.6 Fauermasn Mse AIK
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Ay 3uas 10 uaslidasidautosuhuves s (PE) iy 0.01, 0.05 uaz 0.10 gy
wa el
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nsdifienaunmmedividy 3 tmdunuuin0619 (n =
20, 30 uaz 50) humnssAurARURAYBIABITS x, (VX2 = thunasuazguuse)
uaznnonsIumAnUnAvesdisdes: x, (PX2 = 0.05 uaz 0.10) uazlidasieay
Uasuiuues £ (PB) i1y 0.01 Wy ﬁﬁm’moaﬁauﬂqn RYsunel M uazidt
‘wavszne BI e 19inaisinauinsauss Huber Lazues Tukey 1M1 MSE Indifiseniy
uasideriusasdautasuhiues £ (PE) 1Tt 0.05 Las 0.10 wus1 Tnevia WW3Banss-
wes M e dinaisinaiuunsauss Huber uozuss Tukey 67 MSE Indifsefuunss
fign unzTimdeeealeefinaie Mse gaie enidutnensd 1wy o Waeehs
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uasnnemaeauaAnUnAuesdautlias: x, (PX2 = 005 uaz 0.10) uaslinsey
dasuthiues £ (PB) vy 001 Teevia W5EMdssana M uaz3Bdavssina Br ide
1inaueina1uuns1wee Huber UAZYOS Tukey 1M1 MSE Indifisetuuns ﬂl'ﬁ;tﬂl uaz
ideusasmauiasuuues £ ®E) 1T 005 uaz 010 Teevial F3kavlssane M
o Minaeina1ninsaves Tukey S MSE Arfie uasyneINnIsalIBAISaeTD
Yeovigaileh MSE gefigqn
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8s
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fauany

msﬂs:mmn"nfuﬂs:ﬂn‘n'mmnnouluﬁumsnnnauimd’unu
lunsdiideyaifniinundtudaulsdess x, faulsdes: x, unsdautnm e
Amunldiaudsdass x, ifiniinund  InolissAunidinun® (VX1) 2 s3dU Ae sshy
thunenauazszAuUuse  SeumazszAuliSasidausfinin® (PX1) vy 0.08 uas
010 uaziulsdess x, iiamAsung Teellssduniinung (vX2) 2 sdu Ale s3dy
thunmsuasssfuquuse  SJwsasssdulidasndauniaung ex2) vhfu 0.0 uas
010 aunammmmndew (5) InsusnussiuutnAvaeuth Amnaunainesividy
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3 [} (4 ] J ool » -
manif 4.7 ummarinedennunmmndouthifines VSE) voamsisanamdunlsimimsonooevesds OLS , MH , MT, BLH ussBLT  idedanlsdmsz
X, nezdunlsdnsz x, MadAming uee & ~ CNPES)  nsdiviindIods @) miiu 20 TaedwunansviurAmindvosdaunlsduse x, (vx1)

uscAunlsdose x, (vx2) SaswdwmAimindvesdanlsdnse x; @x1) uezdanlsdnse x, @x2) uerdasminnlaemluves s @)

VX2 = thunan VX2 = QUIINY
PX2 X2
003 010 003 010
vx1 | Px1 | F8nm PE PE PE PE
001 003 010 001 003 010 0.01 0.03 010 001 003 010

OLS 12172 15151 19929 1.1226 13906 1.8071 1.0615 1.30058 1.7235 1.0078 12369 1.6066
M-H 1.2439 13504 1.6791 11304 12378 15257 10821 11841 14687 1.0206 1.1123 13762
0.05 M.T 13117 14231 1.6925 11814 12613 15374 1.1256 12189 14959 1.0572 11331 14194
BI-H 13317 1.5438 19596 12282 14037 1.7910 13139 15556 19917 1.1188 12808 1.6337
unon BI-T 1.6485 1.9249 24475 15719 18168 22973 16723 19747 24909 15033 1.6908 2.1663
OLS 09131 1.1487 14953 08428 1.0558 1.3631 0.7722 0.9649 12614 0.7406 0.9206 1.1922
M-H 09242 1.0434 1.2907 08367 0.9402 1.1580 0.7744 08792 1.0971 0.7412 08277 1.0265
0.10 M-T 0.9684 1.0805 13282 086553 09591 | 1.1936 0.7922 0.8923 1.1290 0.7524 08356 1.0543
BI-H 09846 1.1434 14465 0.8846 10129 1.2834 09912 1.1646 14776 0.7786 08850 11224
BI-T 11716 1.3667 1.7640 1.0480 12008 14707 12262 14409 1.8268 0.9464 1.0878 1.3768
OLS 035272 0.6494 08343 04687 05739 0.7305 04035 04886 0.6329 0.3810 04590 0.5887
M-H 05404 0.6263 0.7814 04714 05447 0.6812 04122 04832 0.6162 0.3852 04473 0.5694
0.08 M.-T 05514 0.6339 0.7862 04757 05464 0.6940 04163 048ss 0.6170 0.3869 04475 05759
BI-H 1.1903 14584 19101 1.1201 13603 1.7779 12070 1.5050 1.9807 1.0510 12938 1.7008
U BI-T 19037 23472 29493 18578 22574 28319 1.9290 23634 29974 18051 21972 2.7860
OLS 03399 04311 05464 0.2997 0.3789 04786 02395 0.3008 0.3873 0.2283 02850 0.3652
M-H 03511 04145 0.5209 0.3062 03556 04464 02501 0.2958 0.379S 0.2366 02751 0.3521
0.10 M-T 03736 04469 05733 03244 0.3850 04787 0.270S 0.3281 04206 0.2605 03079 0.3946
BI-H 04212 04973 0.6436 0.3396 03913 0.5079 04426 0.5340 06918 0.2648 03051 04025
BI-T 0.7018 0.8742 10873 0.5443 06812 0.9204 0.7318 08977 1.2001 04987 06214 0.8684
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i 47 nsnfouiteusr MsB  vesTinuszanusdnlszAninsoncesluenms

(4
- 3 ‘ L4 = [ @ i - -
omosudadunyia s 35 diedaulsdase x, uasRanlsdoss x, dendalng
uae £ ~ CN(PE9) NIBYUINAIBUN @) vy 20 TRedumnmmssiunWmind
unsdnseunWenAvesdaunlsdess x; (VX1 usg PX1) ussysaunlsdess x,

(VX2 uns PX2) unsensiiudasiniuves £ (PR)

MSE

250 B =80, VX1 = 1hunes, PX1 - 0.06 , VX2 - thunai , PX2 = 0.06
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n = 80, VX1 = thunaw, PX1 = 0.10 , VX8 - thunaie , PX8 = 0.06

0.10
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005 pe

0.10

n = 80, VX1 = thunaw , PX1 = 0.10 , VX8 = Juus , PX2 = 0.06

0.01
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300 n=so,vx1-pmﬂ,rxho.os,vxs-dnmau,rxs-o.os

0.05 PE 0.10

500 0 = 20, VX1 = uu3s, PX1 = 0.05, VX8 = thunow , PXs - 0.10

0.01 0.05 PE 0.10

3.00 n = 80, VX1 = 33, PX1 = 0.06, VX2 = Juusd , PX8 = 0.06

0.01 005 pe 0.10

MSE
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n = 80, VX1 = Juuse, PX1 = 0.10, VX8 - fhunan , PX2 = 0.06

1.20
1.00

0.80

0.60

MSE
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0.20 4+—
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n = 80, VX1 = Jusss, PX1 = 0.10, VX2 - dhunawn, PX2 = 0.10
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MmNl 4.8 unastusRsnnunmingoumddes (VMSE) vesmsilszinamidinlszimimsonoosveadd OLS , MH , MT, BEH UaBIT iflodnnlsdese
x, uazdanlsdase x, wamAmind naz £ ~ CNPES) nsdvNAdI08 (o) iiu 30 TastwiunamsyduriRminfvosdaunlsénse x, (vX1)
unzianlsdase x, (vx2) SmrdmmAminAvesdanlsBosz x, @X1) nezdunlsdmse x; @x2) uezdaswdnniaenluves & (PE)

VX2 = tunan VX2 = QUi
12 ¢) PXZ
003 010 : 0.0% 010
VX1 px1 | o PE PE PE PE
001 003 010 001 003 0.10 0.01 003 010 001 003 010

OLS 06284 0.7933 1.0440 0.5974 0.7550 0.9922 0.5491 0.6902 09124 0.5283 0.6656 0.8766
M-H 06453 0.7066 08106 06154 06732 0.7704 0.5685 06217 0.7107 0.5464 05968 0.6800
0.08 M-T 0.6689 0.7217 0.8001 0.6308 06816 | 0.7587 05914 06411 0.7106 0.5623 0.6087 0.6740
BI-H 06612 0.7411 08774 0.6244 0.7010 0.8267 05848 0.6588 0.7888 0.5551 0.6241 0.7419
thunan BI-T 0.7140 0.7875 09331 06702 0.7444 0.8690 0681S 0.7612 0.9333 0.6038 0.6683 0.7951
OLs 0.5551 0.6984 09170 05232 | 06600 0.8647 04700 0.5889 0.7755 04497 0.5657 0.7416
M-H 05729 0.6254 0.71717 05414 0.5913 0.6770 04916 0.5371 0.6133 04685 05106 0.5828
0.10 M-T 05876 0.6286 0.7031 05539 0.5941 0.6598 05121 0.5518 0.608S 04798 05146 0.5745
BI-H 0.5886 0.6561 0.7719 0.5498 06146 0.7217 0.5066 0.5697 0.6759 04769 05318 0.6268
BI-T 0.6305 0.6947 08137 05816 0.6397 0.7496 06005 0.6785 08126 0.5200 0.5689 0.6747
OLS 02952 0.3689 04845 02692 0.3360 04415 02200 02713 0.3597 0.2047 02523 03334
M-H 0.3000 0.3323 03914 02744 03038 0.3577 0.2262 0.2514 0.3017 0.2111 02336 0.2783
0.08 M.T 03159 03414 03870 02910 03136 0.3550 0.2442 0.2651 0.3138 0.2285 02428 0.2855
BI-H 03473 0.3923 04671 03164 0.358S 04253 02764 03142 0.3845 0.2528 0.2865 0.3471
PSS BI-T 035817 0.6907 08512 05317 0.6408 0.7864 05501 0.6674 09128 04633 05737 0.7499
OLS 0.2506 0.3129 04097 02232 02795 0.3653 0.1689 0.2084 0.2740 0.1534 0.1900 0.2486
M-H 0.2534 02757 0.3185 0.2267 0.2472 0.2857 0.1740 0.1900 0.2240 0.1574 0.1715 02010
0.10 M-T 02588 0.2746 03109 0.2326 0.2457 0.2812 0.1791 0.1931 0.2392 0.1627 0.1732 0.2020
BI-H 02738 0.3049 03568 0.2429 02709 0.3159 0.198$ 02192 0.2624 0.1735 0.1916 0.2250
BI-T | 03348 0.3680 04340 0.2989 0.3335 0.3966 03129 0.3419 04353 0.2319 0.2613 0.3332
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i 4.8 manBouidtousr Mse veaFinmzanuadhnlssAninsonaselumints
unnauﬁuﬁuwnn:a 55 dedunksdesz x, unséanlsasy x, Hanieind
ung £, ~ CN(PB9) n3dlvuiadodn () virtu 30 TeudwunmussiunWand
uazdnsieunaUnfiveadunlsdersy x, (VX1 uag PX1) uasvossanlsdass x,

(VX2 ung PX2) uasémsiaulasiniuves £ (PB)

n = 30, VX1 = Yiunen , PX1 - 0.06, VX2 = tunan , PX8 = 0.06
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11lﬂ 4.8 (RD)

93

MSE

n = 30, VX1 = Junawu, PX1 = 0.10, VX2 = thunawu, PX2 = 0.06
|
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MSE
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n = 30, VX1 = JU#%, PX1 = 0.06, VX8 = thunan , PX8 = 0.06
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n = 30, VX1 = Juuse, PX1 = 0.10, VX8 - thunaw , PX2 = 0.05

005 pe

0.40 0 =30, VX1 = Juuse, PX1 = 0.10, VX2 - thunown, PX2 - 0.10
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MINT 4.9 nomruedonTwnemnioufdao MSE) veimsilszmnamdulseininmsonoosvesIs OLS , ME , MT, BLH uasBLT  ifoswnlsdass
X, uazdunlsdose x, dnhimind ue: 5 ~ CNPE9)  nidivinadaed s (@) iviu 50 TaedwunamwssiumAmindvosdanlsdoss x, (vxi)
uezdanlsdose x, (vX2) Sasmmsdminivesdunlsdose x, @x1) necdunlsdnse x, @x2) uszdasdnnlaomluves s @)

VX2 = Ununan VX2 = quiisy
PX2 12.¢]
003 010 0.03 010
vx1 PX1 | 3ms PE PE PE PE
001 003 010 001 003 0.10 001 0.03 010 001 003 010

OLS 0.3620 04523 0.5889 0.3452 04324 0.5684 0.2944 0.3686 04867 0.2803 0.3536 04733
M-H 03632 04018 04549 0.3462 0.3836 04343 02982 0.3306 03774 0.2851 03172 0.3602
0.08 M-T 03617 04050 04468 0.3459 0.3860 04287 02984 0.3365 0.3803 0.2858 03190 0.3581
BI-H 03581 04052 04592 0.3420 03873 04396 02988 0.3340 0.3900 0.2817 03243 03722
thunen BI-T 03788 04277 04735 0.3647 04113 04538 03318 0.3848 04290 0.3039 0.3495 0.3870
OLS 02991 0.3758 04822 0.2836 03574 0.4630 02381 0.2992 0.3880 0.2251 0.2854 03758
M-H 0.2984 0.3329 03741 0.2831 03160 0.3543 02402 0.2677 0.3030 0.2279 0.2549 02873
0.10 M-T 02976 0.3345 03682 0.2821 03175 0.3495 0.2388 0.2708 0.3053 02275 0.2563 0.2880
BI-H 0.2992 0.3383 0.3840 0.2842 0.3207 0.3643 0.2440 0.2808 0.3204 0.2281 02617 0.3018
BI-T 0.3099 0.3497 03917 0.2947 03321 0.3708 02701 03119 0.3508 02381 02737 03124
OLS 0.1849 02274 0.2934 0.1696 02079 02719 0.1307 0.1598 02112 0.1176 0.1440 0.1947
M-H 0.1830 0.2036 0.2316 0.1679 01871 02128 0.1298 0.1452 0.1676 0.1174 0.1320 0.1531
0.08 M.T 0.1831 0.2076 02296 0.1686 0.1908 0.2109 0.1302 0.1498 0.1710 0.1180 0.1349 0.1536
BI-H 0.1891 0.2141 02454 0.1750 0.1979 0.2271 0.1406 0.1620 0.1852 0.1262 0.1445 0.1693
U BI-T 02615 0.2848 03239 0.2508 0.2694 0.3061 02211 0.2468 02910 0.1942 02118 0.2494
OLS 0.1465 0.1835 0.2307 0.1322 0.1649 0.2100 0.0956 0.1187 0.1510 0.0837 0.1041 0.1358
M-H 0.1420 0.1583 0.1786 0.1282 0.1430 0.1604 0.0934 0.1045 0.1189 0.0824 00928 0.1047
0.10 M-T 0.1419 0.1602 01756 0.1283 0.1447 0.1585 00932 0.1063 0.1199 0.0826 0.09044 0.1044
BI-H 01447 0.1630 0.1833 0.1307 0.1465 0.1641 0.0994 0.1134 0.1269 0.0852 0.0963 0.1085
BI-T 0.1584 0.1754 0.1982 0.1439 0.1589 0.1763 0.1283 0.1445 0.1813 0.0986 0.1122 0.1379




{49 mnSoudous MSE  vesTinmusmnusdnlszAvinisonnsslumms

- : Ol 4 o - o a - |- -
omoouFudunyiio 533 diefanlsdasy x, unsdunksdase x, MenAming
luae £, ~ CNPR,9) nIdlvwmiastn @) Mty 50 TeeduunmssfunWeng
uazdascundminfvesdantsdass x, (vX1 ues PX1) uasveskanksdess x,

(VX2 une PX2) unzdmsidauvasiniuves £ (B)

MSE
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n = 60, VX1 = Juuse, PX1 = 0.06 , VX2 - tunaie, PX8 = 0.06
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MSE
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mTafl 4.10 uoniAnefenmnmandoumdnes (MSE) vesmsilssunarmdinlseimimsonoeovesds OLS , ME, MT, BLH usyBLT  iodunlssase
x, nazdanlsdase x, iiniiming uar £ ~ CNPE,100) nsdiviuIadI081 (o) miu 20 Tasdwunmussiumimindvesdialsdusy X, (VX1)
uazfanlsduse x, (vx2) asrchumAiminAvosdanlstase x; @x1) uerdunlsdnse x, @x2) uezdnsrdanleenluves s @E)

VX2 = Uunan VX2 = Julisd
PX2 PXZ
003 , 0.10 003 010
VX1 px1 | nm PE PE - PE PE
001 003 010 001 003 010 001 003 010 001 0038 010

OLs 20400 5.9652 11.7776 18868 53795 104190 18158 5.1094 10.1020 1.7206 47256 9.1872
M-H 13532 2.0364 38023 12247 18155 35308 | 12268 18808 3.6702 1.1079 1.6203 31784
0.08 M.T 13125 1.6368 2.7620 1.1856 14454 25354 1.2025 15521 2.6587 10770 12510 23575
BI-H 14181 24282 49606 13039 22605 45809 140588 25001 5.1329 11914 2.0966 42710
Unan BI-T 1.6751 26379 49296 15821 24644 4.7341 17157 28827 54297 15106 24157 4.6899
OLS 16313 4.6958 8.8857 14950 42431 7.9276 14033 3.9288 74820 13312 36642 69123
MH 09934 1.5456 28975 08854 12961 24876 08772 13862 2.6565 0.7865 1.1253 2.1854
0.10 M.-T 09768 1.2879 21357 0.8819 1.0636 1.8681 08716 1.1554 2.0795 0.7781 09087 1.6204
BI-H 1.0363 1.7451 34562 09244 15599 3.1065 10444 1.7986 36217 08173 14009 28325
BI-T 1.1800 1.7796 3.1783 1.0551 15779 2.9388 12538 18124 34126 0.9740 1.5489 27614

OLS 09294 24877 47577 08130 21417 4.0500 0.7149 18098 3.5496 0.6627 16537 32212
M-H 08185 16122 3.0748 0.7283 13762 2.7642 0.7078 15246 2.9549 0.6332 12304 25137
0.05 M-T 08073 1.3602 26976 0.7327 12177 2.6017 0.7231 15184 29312 0.6450 11117 24306
BI-H 12854 2.3609 5.0450 12131 22492 48353 13168 25141 52m8 1.1456 2.1748 45728
MU BI-T 1.9644 32027 61711 18956 3.1198 6.1897 19800 3.2481 6.1816 18264 3.0407 56947
OLS 06478 1.7993 32077 05562 15496 2.7522 04574 12382 22769 04236 11411 2.1007
M-H 04065 0.7489 14040 0.3302 05462 1.0572 03234 0.6099 11727 02590 04146 08248
0.10 M-T 0.3593 0.6569 13014 03254 05401 1.1981 03285 0.6044 1.3686 02672 04515 09191
BI-H 04524 08065 1.7622 0.3615 06641 14996 04800 0.9014 19704 0.2867 05514 1.2863
BI-T 0.7144 12108 29276 0.5603 09970 2.7686 0.7721 14454 3.3677 05114 1.0311 2.6991
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il €10 nsnRoudoui MSE  veeTinmmuszanunidnlssAvims onoselueums
onosudadumyfe s 5 ledaunlsdse x, ussfanlsdease x, nnlang
uag &, ~ CN(PE,100) NIUYUINRIBEN (n) L 20 TmoduunmussaunReung
uagdmsreundinUinfveskantsdase x, (VX1 uss pX1) uasveskunhderss x,
(VX2 unz PX2) uazémsitaurtnsutiuves £ (PB)

1200 - 0= 20, VX1 - 1huneis, PX1 - 0.06 , VX2 = thunaiw , PX8 = 0.056
10.00
8.00
w
@ 80
400
2.00
0.00 4 = i
0.01 006 pg 0.10
1200 ~ 2= 80, VX1 - 1unaia, PX1 - 0.06, VX2 - thunaw , PXS = 0.10
10.00 -
§ \
0.01 0.05 pe
1200 0= 20, VX1 = thungn, PX1 - 0.05, VX2 - Juu%n , PX2 = 0.05
10.00
g
0.05 pg
10.00 2" 80, VX1 - thunae, PX1 - 0.06, VX2 - Juusd , PXS = 0.10
¢
005 0.10
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plﬁ 4.10 (M9)

103

MSE

n = 80, VX1 = thunowu, PX1 = 0.10, vXe - diunan , PX2 = 0.06

e

005 pg

n = 20, VX1 = thunsw, PX1 = 0.10, VX8 - thunew, PX2 = 0.10

0.01 005 pe

0.10

n = 20, VX1 = thunan, PX1 = 0.10 , VX8 = Juus1, PX8 = 0.06
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0.10
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0.05 PE
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n = 80, VX1 = Juu34, PX1 = 0.06 , VX2 = thunan , PXS - 0.05

0.01 0.05 pg 0.10

n = 80, VX1 = Juusi, PX1 = 0.05 , VX2 - thunon, PX2 = 0.10

0 -% pE

n = 80, VX1 = quuss, PX1 = 0.06 , VX8 = quusd , PX8 = 0.06

0.05 PE 0.10

n = 80, VX1 =11mﬂ.l’x1 = 0.06 , VX8 = quuss, PX8 = 0.10

0.05 PE 0.10
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n = 80, VX1 = JMu3e, PX1 = 0.10, VX2 = thunaw , PX8 = 0.0

005 pg 0.10

n = 20, VX1 = Juu31, PX1 = 0.10 , VX2 - thuneoe, PX2 = 0.10

0.% pE

n = 80, VX1 = quu%, PX1 = 0.10, VX8 = Juuss , PX8 = 0.06

0.05 PE 0.10

n = 80, VX1 = §uu34 , PX1 = 0.10 , VXS = 7uu% , PX2 = 0.10

0.05 . 0.10

OOLS OMH BM-T BBIH EBI-T|




. - 1) J » E-3
M 4.11 uoninuedsnnmmnfioudidines (MSE) vosmsussummdnlseinimsoanesees3s OLS , MH, MT, BLH uesBLT  idedunlsdnse
x, nezdunlsdease x, iniAmind uas 5 ~ CN(PE,100) nsdivind2edn (o) mrifu 30 Tedwunmuscdumiminfvesdanlsdase x, (vx1)
uazAanlsdase x, (VX2) SasdumiminAvosdunlsdase x; @X1) uezdunlsdnse x; @x2) uazdasnnlesuluves s PE)

VX2 = 1unan VX2 = QUUN
PX2 PXZ
003 010 003" 010
vxi1 | px1 | Wnm PE PE PE PE
0.01 003 010 001 0.03 0.10 0.01 0.03 010 001 00% 010

OLS 1.0578 3.0328 6.040S 1.0159 29337 5.7939 09127 26214 52021 0.8886 25747 5.1287
M-H 0.6594 0.8289 11711 0.6285 0.7862 1.1077 05821 0.7236 1.0289 0.5591 0.6884 0.9861
0.05 M-T 06654 0.7241 08577 0.6267 0.6903 0.8028 0.5889 0.6504 0.7727 0.5610 06211 0.7333
BI-H 06823 0.9139 13950 0.6442 08647 1.3211 0.6048 08233 13104 05717 0.7785 12310
whunon BI-T 0.7138 08156 1.0353 0.6695 07775 0.9802 06757 0.7974 11118 0.6014 07120 0.9883
OLS 0.9206 2.6638 5.2608 08781 25697 5.0156 0.7659 22317 44591 0.7434 2.1933 43067
M-H 0.5849 0.7261 10148 0.5529 0.6858 0.9454 0.5025 0.6151 08660 04786 05832 08211
0.10 M-T 05855 0.6403 0.7382 0.5506 0.6005 0.6879 05091 0.5541 0.6579 04792 05232 06212
BI-H 0.6022 0.7983 12041 05635 0.7508 1.1206 05192 0.6973 1.0883 04882 06533 1.0071
BI.T 06274 0.7055 0.9030 0.5789 0.6581 0.8352 05895 0.6821 0.9647 05146 0.5949 08238
OLS 04942 1.3720 2.7965 04545 12689 25737 0.3550 0.9796 20718 0.3333 09266 1.9361
M-H 03105 04215 0.6346 0.2836 03814 0.5732 02366 0.3196 0.5086 02195 0.2909 04666
0.08 M-T 03026 0.3605 04674 0.2758 0.3203 04144 02319 0.2811 0.3876 02156 02524 0.3538
BI-H 03573 0.5013 0.7840 0.3258 04522 0.7129 0.2848 04001 0.7121 0.2598 03709 0.6344
UL BI-T 05832 07171 1.0586 05406 0.6884 0.9872 05547 0.7756 1.3091 04646 06687 11130
OLS 04178 11771 23451 03767 1.0795 2.1220 02679 0.7623 15627 02471 07178 14387
M-H 02603 0.3256 04909 0.2330 02879 04315 0.1807 02236 0.3589 0.1627 0.1978 0.3231
0.10 M-T 02559 0.2988 04060 02282 02682 0.3578 0.1804 02160 0.3301 0.1610 0.1888 0.2944
BI-H 0.2805 03724 05674 0.2493 0.3257 04903 02029 0.2665 04327 01771 02264 0.3530
BI-T 03272 04285 0.6262 02911 03782 05110 0.2951 04044 0.7063 02234 02904 0.5609
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il €11 manfouifiouss MSE  vesTinmtsnnusthnlszAvinsonneslumms

»
omopududumyie s 38 dedanlsdese x, unsdanlsdase x, ifinfiiming
uee £; ~ CN(PB,100) NIdlvwIAKILEN (n) Mty 30 TeeduunmsedunReund
uasdnsieuafalnfvessanlsdoss x, (VX1 ues PX1) uasveskanlsdess x,

(VX2 ung PX2) unzomsiautasuuves £ (PB)

MSE

7.00 -
6.00
5.00
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3.00
200
1.00
0.00 -

= =30, VX1 - thuneie, PX1 = 0.06_, VX8 - thuneia, PX2 = 0.05

0.01 005 pg 0.10

MSE

8.00 ~B = 30, VX1 = 1hunei, PX1 = 0.06 , VX2 = thunaa, PXS - 010
: : =2 - Tunen , P22 - 0.10

5.00
400
3.00
2.00
1.00
0.00 -

0.01 005 pg 0.10

sy

005 pe

n = 30, VX1 - thunaw, PX1 = 0.05, VX8 = Juu% , PXS = 0.10

0.05 PE 0.10
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n = 30, VX1 = Yiunau, PX1 = 0.10 , VX8 = thunawe, PX8 - 0.05

005 pg 0.10

n = 30, VX1 = thunan, PX1 = 0.10, VX2 = thunawu, PX2 = 0.10

0.05 pg 0.10

n = 30, VX1 = thunais, PX1 = 0.10, VX8 = Juus , PX2 - 0.06

0.05 pg 0.10

n = 30, VX1 = thunow, PX1 = 0,10, VX2 = U3t , PXS = 0.10

ey

0.05 o 0.10
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n = 30, VX1 = Juuse, PX1 = 0.065, VX8 = thusaw, PX8 = 0.05

0.05 PE 0.10

n = 30, VX1 = Juust, PX1 = 0.05 , VX¢ = tunswn , PX2 = 0.10

0.05 PE 0.10

n = 30, VX1 = quuss, PX1 = 0.06 , VX2 = Juus? , PX8 = 0.06

0.05 pe

n = 30, VX1 = 7uu31, PX1 = 0.06 , VX8 = Juus1, PX8 = 0.10

0.05 PE 0.10
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i 411 Fo)

n = 30, VX1 = §uu%, PX1 = 0.10, VX2 - thunaw , PX2 = 0.06

005 pe

250 B =80, VX1 = quuss, PX1 = 0.10, VX2 - thunain, PX2 = 0.10

e

005 pg 0.10

n =30, VX1 = quus3, PX1 = 0.10, VX8 = JuuUN , PX2 = 0.056

1.50 ]

0.01 005 pg 0.10

150 n=30,VXl=‘§1lllﬁ,l’Xl=0.10,VX8=‘[1IIIS¢,I’XS=O.10

0.05 e 0.10
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. [ 1) J w
mafl 4.12 unRetiefenTnmmatouddenes (MSE) vosmssmnmidinlssininmsonneewesds OLS , MH, MT, BLH untBLT  idodaulsdase
X, nezdanlsdnse x, imidiming uaz 5; ~ CN(PE,100) n3dividiedw (o) miriu 0 Tnedmunmussiumimindvosdnnlsdose x, (vxy)
unrianlsdase x, (vx2) Saswduidmlnfvesdunlsdose x, @x1) uszdanlsdesz x, @x2) nezdasmnnleomiuves & @E)

VX2 = Junan VX2 = quIlNY
PXZ PXZ
003 010 003 010
VX1 PX1 | T8ms PE PE PE PE
001 003 010 001 003 0.10 001 003 010 00l 003 010

OLS 06776 19512 34853 0.6407 18575 3.3890 05416 15641 29310 0.5079 15044 28874
M-H 0.3691 0.4476 05815 0.3526 04293 0.5494 03050 03712 04813 02914 03559 04574
0.08 M.-T 0.3602 0.3992 04488 0.3446 03850 04244 0.2987 03362 03714 0.2852 0.3186 0.3504
BI-H 03624 04672 0.6408 0.3455 04463 0.6119 0.3040 0.3980 0.5569 0.2863 0.3766 05312
tunon BI-T 03745 04147 04969 03598 04012 04775 03279 03722 04567 0.3018 03434 04211
OLS 05808 1.6666 28874 0.5454 15756 2.7912 04570 13145 23630 04242 1.2507 23165
M-H 03017 0.3684 04813 0.2861 0.3510 04529 02449 0.2990 0.3900 0.2323 02834 0.3651
0.10 M-T 02941 0.3264 03686 02788 03118 0.3461 02386 0.2694 0.2999 0.2263 02524 0.2793
BI-H 0.3032 0.3826 0.5248 0.2874 0.3646 0.4966 02482 0.3208 04452 0.2322 0.3002 04178
BI-T 0.3086 0.3372 03949 0.2933 03237 0.3760 02690 0.2993 0.3553 02378 02674 03197

OLS 0.3639 0.9786 17288 0.3263 08758 1.6062 02554 06738 12768 0.2189 0.5900 11877
M-H 0.1871 0.2304 03205 01717 02120 0.2951 0.1334 0.1668 02360 0.1207 0.1513 02144
0.08 M-T 0.1821 0.1995 0.2406 0.1680 0.1842 0.2208 0.1299 0.1473 0.1798 01178 0.1319 01623
BI-H 0.1926 02518 03487 01778 02322 0.3203 0.1437 0.1915 0.2699 0.1288 0.1707 0.2423
WU BI-T 0.2506 0.2749 0.3500 02364 02720 0.3544 02122 0.2448 03419 01811 02301 03162
OLS 0.3039 0.8281 13800 0.2678 0.7263 1.2552 0.2009 05320 09238 0.1661 04502 08349
M-H 0.1435 0.1752 02303 01294 0.1581 0.2069 0.0951 01171 0.1561 0.0836 0.1033 0.1333
0.10 M-T 0.1399 0.1529 01716 0.1266 0.1389 0.1556 00923 0.1048 0.1167 0.0816 0.0908 0.1011
BI-H 0.1472 0.1848 02497 0.1326 0.1656 0.2209 0.1010 0.1286 0.1712 0.0866 0.1081 0.1402
BI-T 0.1565 0.1683 0.1956 0.1418 0.1530 0.1765 0.1260 0.1368 0.1673 0.0974 0.1058 0.1205
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msnfouitoudy MSE  wesdimsussanusrdanlsz@vimsonneslumunt

unnom%uﬂuﬂuv";a s5  diefunlsdase x, uszdanlsdass x, Hendeng
U8 £ ~ CN(PE,100) N3dlvnndaetn (n) ity 5o Teodnunmmssdunfmng
unzdnsicunmsinfussdaunlsderse x; (VX1 une PX1) unzvssdanlsdese x,

(VX2 une PX2) uastnsrtiuvesuiuves £ (B)

350 B =50, VX1 = shwunew, PX1 - 0.06 , VX2 - thunan , PXS - 0.06

0.10

0.01 005 pg 0.10

n =50, VX1 = thunon , PX1 = 0.05, VX2 = Juu3l, PX2 = 0.05

0.05 pg 0.10

n = 50, VX1 - thunaw, PX1 - 0.06, VX = quu3, PX2 = 0.10

0.05 PE 0.10
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plﬁ 412 (R9)

n = 50, VX1 = fhunan, PX1 - 0.10, VX8 - Jiupan , PX2 = 0.06
—

0.05 pe 0.10

n = 50, VX1 = Yunaws, PX1 - 0.10, VX2 = thunew, PX2 = 0.10

e

3.00
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200

1.00
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om 4 Siiil H %
0.01 0.05 pe

n = 50, VX1 = thusaw, PX1 = 0.10 , VX8 = Juu% , PX8 = 0.06

e

005 pe 0.10

n = B0, VX1 = thunan, PX1 - 0.10,, VXS - Juse, PXS = 0.10

ooy

0.01 0.05 PE 0.10
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i 412 )

n = 50, VX1 = Juuse, PX1 - 0.06, VX8 = thusewn , PX2 = 0.06

005 pg 0.10

n = 50, VX1 = yuuse, PX1 = 0.06, VX8 = thunow, PX8 = 0.10

0.01 005 g 0.10

n = 60, VX1 = uis4, PX1 = 0.06, VX8 - Juuse, PX2 = 0.06

005 pg 0.10

n = 50, VX1 = quun, PX1 = 0.06 , VX2 = Juuse, PX8 = 0.10

0.05 PE
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I 412 (o)

n = 50, VX1 = $Mu3¢, PX1 = 0.10 , VX¢ - thunaw , PX2 = 0.0

005 pe

n = 50, VX1 = M3, PX1 = 0.10 , VX2 - thwunan, PXE = 0.10

0.01 005 g 0.10

n = 50, VX1 = MU, PX1 = 0.10, VX2 = quuNt , PX2 = 0.06
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VINMIIIeR 4.7 89 412 uozgiit 47 89 412 Jeuaner MsB #
WonmslsznusdulszAninisonossusai s 33 TunsdlideyniAnnfinang
Wuiusderss x, Audsdass x, uashaudsmy tmsuvunaaIBe (n) iy 20,
souaz 5o idedmunidaudidass x, ifamAnund TnelszdumifAnung (vxi)
2 52U D sTAUhUNDIURSTSAUTUISS JaumazssAulonsidausfinund (PX1)
iy 0,05 LAz 010 uazMtidass x, iNaMIRAUNG Teellysdumidndng (VX2)
2 53RV Ao ssAUthunaIasT SAUTULSY SaurnzsziuieasidumAnlng @x2)
Whfiu 005 U8z 010  ehaunaumamndeu (£) TnsusnuseuuninAvasinh #
mnounminesivnAy 3 uas 10 uazlismsinautasuhiues & (PB) iImifiu 0.01, 0.05
uas 0.10 u;ﬂun‘ld’ﬁeﬂ'

ideRvisamuinounnines

nsdifmnourmnedividu 3 gmdugnuuIndasee (n = 20
30 U0z 50)  lumnssAumiAnUnAvesdaudidess x, uasdaudsBase x, (VX1 =
thunanauasguuse , vxX2 = thunaisuasquuse)  uasynsannaumntndueads-
udsBess x; unsiuYsdese x, (PX1 = 0.05 U0% 0.10 , PX2 = 0.05 ias 0.10) i
sasnautlasutuues £ (PE) ImAY 0.01 wm’ﬂnuv"{'z‘ldﬁma‘mmdeuﬁ'qa Atea-
Ussuna M 1de19inaisina1uuns eues Huber 03u89 Tukey 961 MSBE Indifiveduuns
ﬁ'wﬂqﬁ snifunensdl vy o Maetenuang) (n = 50) Btdeseatosiiqe 33
sy zuna M e l9inamina1uunssuee Huber L0ZY8S Tukey unz38Ra1lssuna BI
del9inaivinauunssues Huber D1 MSE Indifssduuazdind 338y Tify  uo:
iJoiRusasidautaoutuues & BB) 1T 005 uaz 010 Teevh 5B zina M
(30 19inaivina1mingsuee Huber UAZUSY Tukey M1 MSE Indifsefuuasiifige

Taeva WSBManls sune BI e Minasinaninssves

Tukey A1 MSE qeﬁqn omduwnensd 1vu o Aavthavumihunas (n = 30) uas
yuInlng (n = 50) FysAusAnUnAvoaiasSeas: x, HoasAalsdeose x, (VX1
uas vx2) fie ssAuthunae  uaslidnsidaudasuthiues £ (PB) iy 0.05 uas
010 wu31 TiMderreaieefiqadan MSE gefiqe

nsdifnounmmedivady 10 dmdumnuuindasths (o =
20, 30 uos 50)  lunnssAumAnUnAvesaulsderss x, uaziaudsdass x, (VX1
= thunatuasquuse , vx2 = thunansuasquug)  uasynsasidaumanuniuss

Ba

i
“:-
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fusBass x, uashaulsBs: x, (PX1 = 0.05 Uas 0.10 , PX2 = 005 oS 0.10)
fSnstaurananiuues £ (FE) idu 001 wudh Tnevia l5adavsana mideld
INQIAIA2IINTIUBS Huber HOZYBA Tukey UA1 MSE Indifseduunzdiiiqn enidy
UNUHINAI8EY 1Y Haeeuuinlug (n = 50) ‘wudh BMadzine Midels
INAA2ILINT B Huber HOSYBS Tukey HO 3R snes BI 10 Winaainaunse
uB3 Huber 31 MSE Indifsefuuazdniign uazideriusnsrcautiaeihiues

£ (PE) 111 005 uas 0.10 S3Mauszines M e Winainanseves Tukoy IR7 MSE
| e uasyneommsellaevi hiiBhderealertiqade: Mse qafiqe

f1 MSE vosnsts snasdudss@viinisonnssueais s 53
fuvaTuonas evinamesraiudy unTnevia Wi Wusududemnau.
imesuazsmsnutasutiues & Wl unensdvesTimadszna M unsItA%-
Uszina B1 ide19inasinanuingauss Tukey 19U & #296199U M ING) (n = 50) uds
Smsinautneutives 5 PE) vy 001 uez 005 nssduvesminounainey
v MSE veeTBfatlssaina M uasiifadssina Bl e Minasinawunssves
Tukey LA10ORDADNYEY
Tnevia 11 MSE vesnisdssinasdulsz@ninisonoseus i

538 Tuuahivonas eshumninAuazsasdunfinunAuesiauyssas: X,
uashausbess x, Wty enduinensduesiBRavssina B e Minmeinaa
UNTIUBY Tukey  1¥U & HaBthevIAln (n = 20) RERTITIUFARUNAVS sRaLLS-
o3z x, (PX1) iMAY 005 unsliszAumAnundvesdausdas: x, (vx2) Ae sey
thunane  msaduvesssAuiAnUnAvewauysBass x, !nlde1 MSE yoe3fa-

‘ ] - .' J
Uszura BI 10 1inaueina1uinsaues Tukey SRR
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3. mdiveyaiinmdnnfhiuldoszuaciunmu o dwmiadeatu
3.1 midliiveymiamfininiluiunles: x, uerkaudm o fumis

msﬂs:umﬂ'ufm]s:Rni'msanaou’lwummnnaus‘mfuwu
lunsdliidoyaifasinundludaudsos: x, ussfutmy o dumiadeady
iedmmunmudsdass x, ifndntnd TaolssAunfnun® (VX1) 2 33y Ae
ssiuhunatsuassshuguuse Jaumazssiulsanidausining (PX1) imifiu 0.05
oz 0.10 unsAvuseaunmisndou (&) Ffndy o fumieRidaves
saudsdeoss x, Amlnd  Snisusausaning #lauudsdsauyidu 9 uas 100
T uvuIRAIBE1L (n) IMAY 20, 30 BT 50

uams"ﬁaqnﬁmma'lumneﬁ 41303 4.14 ua:;ﬂﬁ 4.13 03 4.14
Furnesundovesnunnimadoudidiresussmsissnasdnlssnnisonose
vek 5 33 uazwuhwamﬁuh‘l#n’qﬂ'
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n 1 -‘ J & U
Mafl 4.18 urRenuRdovsInuRtIRIRdBUMAITes (MSE) vBInIsUssuInie
& -
fudssndnisonoosuedds OLS , M-H , M-T ,BI-H uas BIT
idesautiBasz x, uazdautlimu ifnrdnun®g o sumiaFesdulne

£ Findu o dumiefndaursdess x, Radni Lnsueniies
LUUN@OS)  SetuunmussAusfintnduassasgausiintniuss

fasBorss x, (VX1 uaz PX1) UasyuInRIo8 (n)

VX1 = thunaiq VX1 = Juise
PX1 PX1
n BNs 0.05 0.10 0.05 0.10
OLS 38724 3.7971 24303 1.5501
M-H 3.1353 3.0743 2.5893 14596
20 M-T 3.0337 3.5344 2.6301 1.8605
BI-H 2.0459 2.5364 1.5464 1.3497
BI-T 2.0814 2.8154 2.0080 1.8071
OLS 2.3701 2.5031 1.3587 1.1224
M-H 15950 18774 1.1499 1.1477
30 M-T 1.6264 2.0517 14347 14052
BI-H 1.2746 1.5871 0.9234 1.00<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>